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Уважаемый Виктор Александрович!
Прошу разместить следующую информацию на сайте.

«Родители, защитите детей от гриппа!»

Дети не защищены от многочисленных инфекций, в том числе гриппа, в силу того, что их иммунитет полностью не сформирован. Поэтому ребенок легко и часто простужается, заболевает различными инфекционными болезнями. Очень часто инфекция у ребенка протекает тяжелее, чем у взрослого. При этом напрягаются все силы его относительно слабой иммунной системы, чтобы обеспечить эффективное уничтожение патогенного микроорганизма. Частота развития осложнений инфекции у ребенка значительно выше, чем у взрослого человека. Грипп является опасным вирусным заболеванием, вызывающим инфекционно-воспалительный процесс. Опасность гриппа именно в его осложнениях, которые настолько опасны, что могут привести к смерти. Особенно тяжело болезнь протекает у детей, стариков, беременных женщин и пациентов с новообразованиями. 

В период сезонной эпидемии гриппа увеличивается смертность из-за развития осложнений. Чаще всего причиной смерти от осложнений являются развившиеся тяжелые патологии дыхательной и сердечно-сосудистой системы, или имеющийся диабет. 

Дети склонны к тяжелому течению гриппа, в ходе которого часто развиваются средний отит, круп или воспаление легких. Также возможно развитие судорог, миокардита, бронхита, менингита и энцефалита. Именно поэтому рекомендуется делать детям прививку от гриппа. Прививка от гриппа не является гарантией того, что ребенок не заболеет, но если инфицирование произойдет - то инфекция будет протекать гораздо легче, а риск развития осложнений будет минимальным.

Противопоказания:

·   аллергические реакции на куриный белок и компоненты вакцины (тяжелой степени по обязательному заключению педиатра);
· аллергические реакции на раннее вводимые гриппозные вакцины;

· острые лихорадочные состояния или обострение хронического заболевания (вакцинацию проводят после выздоровления или в период ремиссии);

· нетяжелые ОРВИ, острые кишечные заболевания (вакцинацию проводят после нормализации температуры).

Возможно развитие реакции в форме небольшого болевого синдрома в месте укола. Иногда наблюдается краснота на месте инъекции. У некоторых детей наблюдается кратковременное повышение температуры до 37,5oС, не более трех суток. Также возможно легкое общее недомогание или легкие болевые ощущения в мышцах.

Решение вакцинировать своего ребенка противогриппозным препаратом или нет всегда за родителями. Говоря «да» в пользу вакцинации (без каких-либо индивидуальных противопоказаний), вы обезопасите своего ребенка от серьезного заболевания, влекущего за собой не менее серьезные осложнения, не редко являющиеся причиной летальных исходов среди детей.

С благодарностью, 
главный государственный санитарный

врач по Мошковскому, Тогучинскому,

Болотнинскому районам Новосибирской области
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